
 

 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ & Α.Κ.Ε. 

         Αθήνα, 4/3/2025 
 

Του:   Βελόπουλου Κυριάκου, Βουλευτή Β3, Νοτίου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Πρωθυπουργό 
                     Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
                     Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη διευκρινίσεων για τις αμοιβές του Προέδρου και των μελών του Εθνικού 

Οργανισμού Διερεύνησης Αεροπορικών και Σιδηροδρομικών Ατυχημάτων &  
Ασφάλειας Μεταφορών (ΕΟΔΑΣΑΑΜ) και του κόστους σύνταξης του πορίσματος 
για το έγκλημα των Τεμπών κ.λ.π.» 

 
 
Κύριε Πρωθυπουργέ και κύριοι Υπουργοί, 
 

Με το νόμο 5014/2023 (ΦΕΚ 14/21-1-2023, τεύχος πρώτο) συστήθηκε αυτοτελής δημόσια 
Υπηρεσία διερεύνησης ατυχημάτων και ασφάλειας μεταφορών, εποπτευόμενη από τον 
Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, με την επωνυμία «Εθνικός Οργανισμός Διερεύνησης 
Αεροπορικών και Σιδηροδρομικών Ατυχημάτων και Ασφάλειας Μεταφορών»   
(«Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ.»), ο οποίος οργανισμός ορίστηκε αρμόδιος για τη διερεύνηση των 
αεροπορικών ατυχημάτων πολιτικής αεροπορίας και των σιδηροδρομικών ατυχημάτων και για 
την επίτευξη και διατήρηση της ασφάλειας στις μεταφορές. 

Έχοντας λάβει γνώση του πρόσφατου πορίσματος του ΕΟΔΑΣΑΑΜ, σχετικά με το Έγκλημα  
των Τεμπών, της 28/2/2023, προκύπτουν εύλογα ερωτήματα, σχετικά με τον τρόπο κάλυψης 
των δαπανών αμοιβής του προσωπικού του οργανισμού αυτού, σχετικά με την ταυτότητα του 
φορέα που προβαίνει στην καταβολή των αμοιβών αυτών, σχετικά με το κόστος του 
συγκεκριμένου έργου που αφορά στη σύνταξη του ανωτέρω πορίσματος και σχετικά με την 
ταυτότητα του φορέα που καταβάλει αυτό το κόστος. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται ο κος Πρωθυπουργός και οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1) Ποιο είναι το ύψος των τακτικών μηνιαίων αποδοχών (μισθών) που λαμβάνουν ο Πρόεδρος 
και τα μέλη του Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ και ποιος δημόσιος φορέας καλύπτει τις αμοιβές αυτές; 
 Παρακαλώ, να μου χορηγηθούν αντίγραφα των σχετικών φύλλων 

μισθοδοσίας ή των ενταλμάτων πληρωμής αμοιβών των ανωτέρω στελεχών 
 
2) Ποιο είναι το ύψος της συνολικής δαπάνης που απαιτήθηκε για τις εργασίες σύνταξης του 
ανωτέρω πορίσματος (δηλαδή δαπάνες μελετών, δαπάνες ερευνών, εξασφάλισης στοιχείων, 
παραστάσεων, εκτός έδρας κ.λ.π.);  

Παρακαλώ, να μου χορηγηθούν αντίγραφα των σχετικών ενταλμάτων 
πληρωμής  

 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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3) Ποιος είναι ο φορέας που κατέβαλε ή θα καταβάλει το ανωτέρω συνολικό κόστος του όλου 
έργου για την σύνταξη του ανωτέρω πορίσματος; 

Παρακαλώ, να μου χορηγηθούν αντίγραφα των σχετικών ενταλμάτων 
πληρωμής ή των σχετικών αποφάσεων της διοίκησης του ως άνω φορέα που 
εγκρίνουν την  καταβολή της σχετικής δαπάνης 

 
4) Πότε άρχισε να επιλαμβάνεται ο Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ των ερευνών για το έγκλημα των Τεμπών 
και πότε άρχισε την σύνταξη του ανωτέρω πορίσματος. 
 
 
 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




